

劳动竞赛掀热潮 全力以赴保节点

——沈遂高速Ⅲ标项目建设走笔

本报记者 张勇 文/图



盖梁施工。③



桥梁接缝浇筑。③

4月22日,记者来到沈卢高速沈遂段(以下简称沈遂高速)项目施工现场,实地探访该项目正在进行的“大干一百天 确保双过半”劳动竞赛情况。施工现场,一股浓厚的竞赛氛围扑面而来。

泥河2号大桥是沈遂高速Ⅲ标段的控制性工程,大桥全长568米,共14跨,每跨40米。在泥河2号大桥施工现场,记者看到醒目位置悬挂着劳动竞赛标语,激励着广大建设者争分夺秒抢进度,全力以赴保节点。目前,泥河2号大桥桥梁基础及下部构造已经全部完成,112根40米预制箱梁,左幅56根

已经架设安装完成,右幅56根已经架设安装24根,桥面工程正在有序施工,计划于2024年7月底全部完成。

沈遂高速Ⅲ标项目总工程师王霖告诉记者:“今年以来,我们上足人员和机械设备,严抓安全管理,把好施工质量关,以‘起步就是冲刺 开工就是决战’的状态,全力推进工程建设进度。特别是项目公司劳动竞赛启动后,全体施工人员积极性非常高,大家都在你追我赶地完成各自的任务。我们项目经理部也积极响应号召,制订了详细的施工计划,确保每个环节都保质保量地完成。”

在劳动竞赛的推动下,沈遂高速Ⅲ标项目建设进度取得了明显成效。据沈遂高速Ⅲ标工程部部长李永攀介绍,至目前,沈遂高速Ⅲ标段已完成项目总产值的45%。路基填筑工程方面,自2023年开工以来,沈遂高速Ⅲ标项目采取了外购周边城市房建基坑开挖土方的方式,以满足路基填筑施工需求。沈遂高速Ⅲ标项目计划路基填筑工程总量为164万立方米,至目前,已完成工程总量的34%。

自开工以来,沈遂高速Ⅲ标项目致力于推广运用先进技术,加强工程质量管理,运用新技术、新工艺、新

材料、新设备,确保工程实体施工质量。在施工过程中,项目部技术人员对现有施工工艺、工法进行微改良、微创新,获得省级QC成果2项,申报省级工法2项,发表论文2篇,申请实用新型专利1项,通过技术人员的研究创新,提高了工程实体检验合格率。

沈遂高速Ⅲ标安全全部负责人李宗勇介绍,项目部积极做好日常安全教育培训工作,增强员工的安全作业意识,要求施工人员严守操作规程,规范作业,既要保障工程进度有序推进,又要保障施工安全,打造精品工程、样板工程、平安工程。⑤5

省道226汝南县境内小亮寺段道路结构性修复工程全面开工

本报讯(记者 张勇 通讯员 刘梦雅)为进一步提升干线公路整体服务水平,近日,省道226汝南县境内小亮寺段道路结构性修复工程全面开工。

省道226汝南县境内小亮寺段为一级公路,双向四车道,沥青混凝土路面,最近一次改建于2012年。该路段车流量大,经过长期车辆碾压,路面出现纵裂缝、龟裂、块裂、积泥、沉陷、坑槽、车辙等病

害。此次结构性修复工程全长3.327公里,修复路面宽度23米,主要施工内容为铣刨原路面、病害处治、路基铺筑、沥青面层铺筑等。

为保证施工质量,提升养护工程实施效果,汝南县公路事业发展中心高度重视、超前谋划、科学部署,提前做好各项施工准备。该中心领导亲自部署,组织干线公路施工技术人员先后多次深入现场开展病害

调查,会同施工、监理单位科学制订施工方案,明确处置范围、工艺流程,倒排工期,环环相扣,确保工程有序推进。

该工程项目部以“创精品 创一流 以精立业 以质取胜”的质量理念为引领,强化项目精细化管理,把质量管控工作做实落细。为确保工程质量,项目负责人带领技术人员深入石料厂、拌合站,明确石料质量、洁净度,配合比设计、试验送检等工作

由专人跟踪负责。为做好半幅封闭施工安全保通工作,联合地方公安交警部门现场制订交通导行方案,安排专人负责保通执勤,全力保障施工期间行人车辆安全。

汝南县公路事业发展中心相关负责人表示,将进一步加强对施工管理和督导检查,在保证质量和安全的前提下,加快施工进度,确保按照时间节点要求完成施工任务,力争早日完工,方便群众出行。⑤5

驻马店车务段筑牢铁路防洪安全“堤坝”

本报讯(记者 张新成 通讯员 姚聪)“进入汛期,随时可能出现暴雨给行车安全带来压力。越是这个时候,我们越要提高认识,在安全的前提下,提高运输效率。”近日,驻马店车务段明港车站相关负责人说。

据悉,为确保汛期安全生产,该段按照“防、避、抢”“拦对有功、拦错无过”等要求,进一步增强全员防洪意识,确保汛期铁路运输和旅客安全,有

针对性地开展防洪知识培训,按照教学视频回放和“线上考+线下练”相结合的方式,重点关注防洪应急处置和非正常情况下接发列车、线路晃车、汛期线路封锁轨道车开行等重点作业环节,不断提高全段干部职工的应急处置能力,确保运输安全平稳有序。

为进一步提高站区协作能力,该段组织管辖内各站区电务、工务、通信、供电、公安等单位,群策群力,共同

制订防汛应急预案,并在预案中明确各部门职责分工。对照预案反复推敲,总结历年的经验,不断完善应急预案。职责明确到具体人、具体事,建立召之即来、来之能战的防洪队伍,不断提高应急处置能力,确保京广铁路安全畅通。

为保证汛期的信息畅通,该段通过完善暴雨预警机制,安排值班人员24小时关注气象台发布的天气预报,以班

前会、微信群、对讲机等形式及时向干部职工传递天气信息、雨情雨量、安全注意事项等内容,确保信息互通,一旦发生雨水险情,迅速组织人员到位,随时做好抢险准备。

至目前,该段已组织防洪应急演练14次,发布恶劣天气预警15次,修订防洪预案20条,处理各类问题31件,有效确保了汛期防洪工作的有序开展。⑤5

五菱缤果SUV中原区城市发布会在我市举行

本报讯(记者 胡霄飞)日前,“缤果周年庆 驾享再升级”五菱缤果周年庆典暨五菱缤果SUV中原区城市发布会在我市举行。此次活动是五菱缤果上市一周年的辉煌成绩的回顾,也是五菱汽车对全新车型五菱缤果SUV市场的展望。

五菱缤果SUV继承了五菱缤果的优秀基因,在外观设计、内饰配置、动力

性能等方面进行了全面升级。该车推出401km和510km两个续航版本,满足城市日常通勤的需求,无惧长途旅行的挑战,同时在高效智能热管理系统与智慧能量管理的加持下,每度电都能实现10.1km~10.6km的续航,百公里成本不到6元,丰富五菱汽车的产品,也为消费者提供多样化的选择。

据了解,五菱缤果自上市以来,凭借出色的品质、时尚的外观和卓越的性能,迅速在市场上获得了认可。仅一年时间,累计销量已突破25万辆,不仅在国内市场取得了优异的成绩,还出口海外多个国家,展现强大的市场竞争力。这一成绩的取得,是五菱汽车不断创新、提升产品力的结果,也是消费者

对五菱品牌信任支持的体现。随着五菱缤果SUV的正式上市和中原区市场推广的深入展开,相信五菱汽车将在市场竞争中取得更加辉煌的成绩。同时,五菱汽车相关负责人表示,将继续秉承创新、品质、服务的理念,不断提升自身实力和市场竞争力,为消费者创造更加美好的出行生活。⑤5

“明日之星杯”全国男子职业篮球巡回赛驻马店站开赛

河南赊店一分险胜安徽文一

本报讯(记者 曾富强 吴丹)4月19日,“明日之星杯”全国男子职业篮球巡回赛驻马店站在市体育中心开赛。河南赊店和安徽文一两支球球队在此次巡回赛中是强有力的竞争者,他们的对决引发全场的关注和期待。一时间,驻马店球迷的目光都聚焦在“明日之星杯”全国男子职业篮球巡回赛上。

本场比赛由驻马店市篮球协会主办,河南赏悦体育文化传播有限公

司、驻马店市体育中心运营中心、驻马店市明日之星篮球俱乐部共同承办。

比赛现场,河南赊店队展现了坚韧不拔的斗志和出色的团队配合,球员技术娴熟,战术运用得当,无论是进攻还是防守,都展现了极高的水平。安徽文一队同样不容小觑,他们凭借出色的个人能力和默契的团队配合,总是在关键时刻给予对手致命一击。在双方的对决中,每次进攻和防守都牵动着全场

观众的心,紧张刺激的比赛氛围让观众为球队呐喊,加油。随着比赛的深入,场上的气氛愈发紧张。球队双方你来我往,比分紧咬,球员们挥洒着汗水,拼尽全力。在比赛的最后关头,河南赊店队的球员挺身而出,精准投篮将比分定格在98:97,赢得了比赛。这一球不仅决定了比赛的胜负,更点燃了全场的热情,让所有人为之沸腾。

“明日之星杯”全国男子职业篮球巡回赛是一场汇聚国内顶尖篮球运动

员的盛事,是一场让全场观众热血沸腾、心潮澎湃,展现篮球魅力与精神的盛宴,更是一次推广篮球文化、激发篮球热情的重要活动,让更多的年轻人感受到篮球的魅力,也为中国篮球事业发展注入新的活力。此次比赛的胜利不仅为河南赊店队带来了更多信心和动力,还激发了明日之星篮球俱乐部球员们们的热情,让大家喜爱这项运动,在未来的比赛中成为明日之星。⑤5

我市严查校园周边道路非法营运行为

本报讯(通讯员 蒋军华)为保障广大师生安全出行,严厉打击校园周边道路非法营运行为,日前,市交通运输综合行政执法支队联合市交警支队召开会议部署专项行动。市交通运输综合行政执法支队、市交警支队相关负责人参加会议。

市交通执法支队与市交警支队就此次行动进行沟通与协调,对行动时间段及方法进行部署。此次专项行动以中心城区科教园区大、中专院校以及重点初、高中周边道路为整治区域,通过开展宣传教育进校园活动、组织交通公安联合执法、强化日常巡查检查等方式,严厉打击出租车、网约车非法营运、违规经营以及超员、超速、涉牌涉证、违法停车等行为,维护道路运输市场秩序,进一步

保障广大师生安全出行。会议指出,职教园区学校集中,学生出行问题投诉举报多,节假日前后是学生离校、返校高峰期,执法工作的任务较重,并要求,各单位务必高度重视,要站在维护驻马店城市形象、保护人民群众合法出行权益的高度,采取有效措施,坚决遏制营运车辆违法违规行为。周密组织行动,每周五及“五一”前后重点时段开展交通公安联合执法行动,集中力量,严查查处一批非法组客、违规拼客、违法停车等群众反映强烈、安全隐患大的违法车辆和驾驶员。做好宣传教育,要结合道路交通事故典型案例,深入各大、中专院校开展宣传教育,积极引导师生自觉抵制黑车。⑤5

市交通执法支队约谈16家重点监管运输企业

本报讯(记者 张新成)为进一步督促相关运输企业严格落实安全生产主体责任,全力抓好道路运输安全和事故预防工作,4月19日,驻马店市交通运输综合行政执法支队组织约谈了16家重点监管的16家运输企业,召开全市交通运输执法重点监管企业约谈会。

会议传达了省交通运输厅警示函,通报了16家企业违规信息,指出了被约谈企业在落实安全生产主体责任方面存在的问题,对省交通运输厅发布的《关于对2024年第一季度省综合交通运输管理服务平台监测发现表现良好与违规警告占比最高的企业的通报》进行了了解。3家被约谈企业代表详细剖析了自身在驾驶员日常教育管理、企业安全管理制度落实等方面存在的不足和漏洞,并对下一步整改落实工作作了表态发言。

会议指出,各运输企业要强化企业安全主体责任落实,切实加强对车辆、驾驶员的监管,定期组织驾驶员进行安全培训,坚持驾驶员教育培训常态化,充分利用科技手段,及时掌握车辆运行状况,确保行车安全,坚决杜绝违规运行、超速、超载、疲劳驾驶、未系安全带等交通违法行为,坚决预防重特大交通事故的发生。

会议强调,强化警示教育,突出隐患排查治理和风险管理,坚决杜绝事故发生。切实履行主体责任,特别是在物质保障、资金投入、机构设置和人员配备、制度建立、教育培训、安全管理等方面严格落实好相关要求。强化安全生产动态监管,要始终坚持安全生产无小事、隐患就是事故的理念,加强风险研判和预警,及时消除隐患,时刻紧绷安全弦,牢牢守住安全关。⑤5

正阳县交通执法大队打击非法营运 确保乘客安全

本报讯(通讯员 马贺真)为持续巩固交通执法安全生产“六查一打”整治成果,进一步规范道路运输市场秩序,保障人民群众生命财产安全,4月以来,正阳县交通运输综合行政执法大队在全县范围内开展“打非治违”专项行动。

此次行动组织7支稽查队以汽车站、高速收费站出入口、学校、医院等周边为重点执法巡查区域,采取定点执法与机动巡查相结合的方式,依法查处非法营运、违规包车、客运车辆不按站点停靠、站外揽客、出租车网约车议价、甩客、绕道行驶、违规收费等违法违规行为。执法人员在城区西顺河街中段检查时,发现一辆私家车涉嫌非

法从事网约车经营,依法对该车进行了查扣。

此次行动开展以来,该大队查处非法营运车辆22辆,违规网约车1辆、违规客运班车1辆,对道路运输领域违法行为形成了强有力的震慑。⑤5

交通执法在天中

举报交通运输违法违规行为有奖

电话:0396-2719055(工作日8小时以内)

接收短信手机:18339609055

《投诉直通车》 帮您维权

维权

为更好地增强消费者维权意识,帮助消费者维护自己的权益,《驻马店日报》商业版设置《投诉直通车》栏目,邀请市市场监督管理局、市消费者协会相关负责人和律师、专家进行访谈,为您解答疑惑,解决消费过程中遇到的问题。

如果您在各大商场、超市和餐饮、白酒行业、汽车等领域发现消费黑幕、买到伪劣产品、遭遇行业“潜规则”,请向本栏目反映。《投诉直通车》栏目将及时对各种消费黑幕予以曝光,对难点问题进行调查追踪或转交监管部门处理,切实维护消费者合法权益。

投诉方式:

1. 驻马店日报微信,点击下方拉框“我要投诉”,按提示填写投诉即可
2. 热线电话:13723084666
3. 微信:zengfan4666
4. 电子邮箱:1136239811@qq.com